



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO
CURSO EM NÍVEL DE MESTRADO**

(Aprovado pela Resolução No 671/2009-CONSEPE)

EDITAL AGEUFMA Nº 75/2023

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓSGRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO - PPGCC, resolve **retificar um item** do Edital AGEUFMA Nº 75/2023, como se segue:

1. Onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA:

| ETAPAS | PERÍODO | HORÁRIO |
|---|-------------------------|-----------|
| ... | ... | ... |
| RESULTADO FINAL | | |
| Divulgação da classificação final da seleção e convocação para matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) | 26/01/2024 | Até 23:59 |
| MATRÍCULA E INÍCIO DE AULAS | | |
| Período de matrícula | 26/02/2024 a 08/03/2024 | Até 23:59 |
| Início das Aulas | 11/03/2024 | - |

2. Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA:

| ETAPAS | PERÍODO | HORÁRIO |
|------------------------|---------|---------|
| ... | ... | ... |
| RESULTADO FINAL | | |

| | | |
|---|-------------------------|-----------|
| Divulgação da classificação final da seleção e convocação para matrícula dos(as) candidatos(as) classificados(as) | 26/01/2024 | Até 23:59 |
| MATRÍCULA E INÍCIO DE AULAS | | |
| Período de matrícula – 1ª. Chamada | 25/01/2024 a 09/02/2024 | Até 23:59 |
| Período de matrícula – 2ª. Chamada | 15/02/2024 a 23/02/2024 | Até 23:59 |
| Período de matrícula – 3ª. Chamada | 26/02/2024 a 01/03/2024 | Até 23:59 |
| Início das Aulas | 11/03/2024 | - |

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 08 de fevereiro de 2024.

(Assinado no documento original)
 Profª. Drª. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento
 Pró-Reitora da AGEUFMA